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На № 04-26/743/24 від 23.04,2024

Рівненська обласна рада 
майдан Просвіти, 1 
м. Рівне, 33013

Про розгляд звернення '

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України на виконання 
доручення Прем’єр-міністра України від 21.05.2024 № 14518/2/1-24 до звернення 
Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики 
від 21.05.2024 № 44-11/12-2024/110745 розглянуло в межах компетенції рішення 

* Рівненської обласної ради від 26.04.2024 № 917 щодо проекту Закону України 
«Про особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі та 
порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського 
акціонерного товариства «Ліси України» та повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.06.2020 № 614, Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.

Міндовкілля є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, який забезпечує, зокрема, формування та реалізує в межах 
повноважень, передбачених законом, державну політику у сфері лісового та 
мисливського господарства.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державне агентство лісових 
ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 08.10.2014 № 521 (далі - Положення) Державне агентство лісових ресурсів 
України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого
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спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 
захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує державну політику у 
сфері лісового та мисливського господарства.

Згідно з підпунктом 1 пункту 4 Положення Держлісагентство узагальнює 
практику застосування законодавства з питань, що належать до його 
компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, 
актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових 
актів міністерств і в установленому порядку подає їх Міністрові захисту 
довкілля та природних ресурсів.

Враховуючи вищезазначене, у додатку надаємо копію відповіді 
Державного агентства лісових ресурсів по суті звернення.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ

Оксана Добровольська 206 31 53
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На№ _______________________________

Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України

Про надання інформації

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 21.05.2024 
№14518/2/1-24 до звернення Комітету Верховної Ради України (далі - Комітет 
ВРУ) стосовно проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами 
державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності 
спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси 
України».

Державне агентство лісових ресурсів України розглянуло рішення 
Рівенської обласної ради від 26 квітня '2024 року №917 «Про звернення 
Рівенської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України щодо неприпустимості підтримки проекту Закону України «Про 
особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі та 
порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного 
лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України» та рішення 56 сесії 
Брусилівської селищної ради 8 скликання від 17 квітня 2024 року №2166 «Про 
звернення депутатів Брусилівської селищної ради Житомирського району 
Житомирської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 
щодо проекту Закону України «Про особливості управління об’єктами державної 
власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого 
державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України», та 
повідомляє.

Проект Закону України «Про особливості управління об’єктами державної 
власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого 
державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України» 
розроблено на виконання пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України 
від 07.09.2022 № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі», 
пункту 72 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік, 
затвердженогс^^^дй рщ Верховної Ради України від 06.02.2024 № 3561-ІХ.

Державне агентство лісових ресурсів України 
№12-11/2811-24 від 27.05.2024 '
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При розгляді пропозицій та зауважень територіальних органів місцевого 
самоврядування до проекту Закону України «Про особливості управління 
об’єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності 
спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси 
України» Державне агентство лісових ресурсів України розгляне висловлені 
Рівенською обласною радою та Брусилівською селищною радою Житомирського 
району Житомирської області пропозиції та зауваження до вказаного проекту 
Закону.

Голова Віктор СМАЛЬ

Єзерська 235-85-43


